



Strada Gloriei nr.2, cod 080556, Giurgiu, România
Telefon : + 40 246 21.02.25 ; Fax : + 40 246 21.02.65
Cod fiscal 1292426, R.C.J 52/13/1991

CATRE
-ASF -BUCURESTI
-BVB /AERO

RAPORT CURENT
DATA RAPORTULUI 09 12 2019

Demunirea societatii :S.C. LACTA S.A. Giurgiu
Sediul social : Strada Gloriei nr.2, cod 080556, Giurgiu, România
Nr /data inregistrarii la ORC :
Cod fiscal 1292426, R.C.J 52/13/1991
Capital social :2722430 ,70 lei ,impartit in 27.224.307
actiuni nominative emise in forma dematerializata
Valoare nominala actiune :0,10 lei /pe actiune
Piata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare ale societatii :
AeRO ,simbol INEM

REFERITOR
SENTINTA CIVILA NR 434 ,SEDINTA PUBLICA DE 03 12 2019
TRIBUNALUL GIURGIU -SINDIC

In sedinta publica din 03 12 2019 ,dispune deschiderea procedurii generale a falimentului impotriva debitorului SC LACTA SA GIURGIU ,str GLORIEI ,NR 2 ,dispune ridicarea dreptului de administrare a debitoarei si dizolvarea societatii debitoare .

Desemneaza in calitate de lichidator provizoriu pe PHOENIX LAR IPURL GIURGIU .

ADMINISTRATOR JUDICIAR ,
PHOENIX LAR IPURL GIURGIU .
RADOI MARIANA



ROMÂNIA

**TRIBUNALUL GIURGIU
SINDIC**

SENTINȚA CIVILĂ Nr. 434

Ședința publică de la 03 Decembrie 2019

Completul compus din:

PREȘEDINTE Ion Nicula

Grefier Marcela Maria Ciurea

Pe rol judecarea cauzei Faliment privind pe creditorii INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE DAZVOLTARE PENTRU BIOLOGIE ȘI NUTRIȚIE ANIMALĂ - IBNA BALOTEȘTI CU SEDIUL ALES, SC ALBORA SRL, E&V TRADING PLAST SRL, SC ENIPLAST SRL, EV TRADING PLAST SRL, APA SERVICE SA, MUNICIPIUL GALAȚI, A.A.A.S FOSTA A.V.A.S, SOLE MIZO ROMÂNIA SRL, DIRECȚIA DE IMPOZITE SI TAXE LOCALE GIURGIU, SC MILANOVICI SRL, IONESCU NICUȘOR, ENEL ENERGIE MUNTENIA SA, ASOCIAȚIA GSI ROMÂNIA, SC DUNPACK RAMBOX PRODIMPEX SRL, LACTATE NATURA SA, POLARIS GROUP COMPANY SRL - CU SEDIUL ALES, VELICU VALENTINA ELENA, SC LIK AUTO SERV SRL, DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR GIURGIU, OMW PETROM MARKETING SRL, SC CEZ VANZARE SA, SC FLAMICOM SRL, SC MECANICA ROTES SA, MUNTICONT SRL GALAȚI, SC BIOCULT SRL, UNIC PRODCOM SRL, SC AGRIZOOTUR SRL, DANONE PRODUCȚIE ȘI DISTRIBUȚIE DE PRODUSE ALIMENTARE SRL, CEC BANK SA, NEAGOE ALEXANDRU, CRISIR INSTAL SRL, SPALATELU CONSTANȚA, SFEATCU IRINEL, PFA IANCU GEORGE CĂTĂLIN, SC MEGA GRUP INVEST SA, SC GALGROS SA, BRÎNZĂ CRISTINA, COMPANIA NAȚIONALĂ PENTRU CONTROLUL CAZANELOR, INSTALAȚIILOR DE RIDICAT ȘI RECIPIENTELOR SUB PRESIUNE SA, DGRFP PLOIEȘTI, SC DUMITRU MIRCEA PFA, SC DUMIR PROD SRL, SC AGROPAN OYL SA, ZORDER BIG SA, LUCMAR SRL, SC BRADET SRL, DEPOZITARUL CENTRAL SA, PRIMĂRIA COMUNEI GRĂDINARI, YOUNGER KAROM PRODUCTION COMPANY SRL, BURSA DE VALORI BUCUREȘTI SA, SOCIETATEA AGROZOOTEHNICĂ FREMA ANCUȚEI SRL, SC INOVALABEL SRL, ALBORA SRL, ASOCIAȚIA CRESCĂTORILOR DE BOVINE BEIU, COȘOI STELEA, II NADRAG FLORIN, OUȘOR GHEORGHE, BANCA TRANSILVANIA-SUCURSALA LAEXANDRIA, MATEI FLORIN ADRIAN, MATEI VALENTIN, II FEREȘTEANU ILEANA, MUNTEANU CĂTĂLIN, SPĂLĂȚELU CONSTANȚA, GIREXIM UNIVERSAL SA, FINANCIAR URBAN SRL, SC COMALAT SRL, PRISECARU CIPRIAN, NEXTGEN COMMUNICATIONS SRL, NEXTGEN COMMUNICATIONS SRL, SC ZAUNGER KAROM PRODUCTION COMPANY SRL, SC AR PLASTBOX PACKAGING SRL și pe debitor LACTA SA, administrator judiciar PHOENIX LAR IPURL având ca obiect procedura insolvenței – societăți cu răspundere limitată.

La apelul nominal făcut în ședința publică au răspuns administratorul judiciar, creditorii AJFP Giurgiu, Comalact SRL, prin avocat , avocat Udrea Mirel pentru debitor, lipsă fiind celelalte părți.

Procedura legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință după care,

Administratorul judiciar învederează că nu a reușit să-și reia activitatea debitorul, ar fi nevoie de sume mari de bani pentru a îndeplini măsurile dispuse de DSVSA Giurgiu, din punctul său de vedere planul de reorganizare a eșuat și nu mai poate fi susținut pe viitor.

Tribunalul constată cauza în stare de judecată și acordă cuvântul părților prezente pe raportul cu propunere de trecere în faliment general a debitorului SC Lacta SA.

Administratorul judiciar solicită aprobarea raportului și trecerea debitorului în procedura de faliment general.

Creditorii AJFP Giurgiu și Comalact SRL vând pe rând cuvântul arată că sunt de acord cu trecerea debitorului în procedura de faliment general.

Avocat Udrea Mirel pentru debitor având cuvântul, solicită aprobarea raportului întocmit de administratorul judiciar și trecerea debitorului în procedură de faliment general, activitatea acestuia nu mai poate fi susținută din lipsa fondurilor și a datoriilor acumulate și în timpul procedurii.

INSTANȚA

Asupra cauzei de față ;

La termenul de judecată din data de 13.12.2019 tribunalul a luat în discuție solicitarea administratorului judiciar Phoenix LAR IPURL și a creditorilor AJFP Giurgiu și Comalat SRL, Albora SRL de trecere a debitorului în procedura generală de faliment, întrucât planul de reorganizare aprobat și confirmat debitorului a eșuat, debitorul încetând efectuarea plăților prevăzute în graficul atașat planului de mai mult timp, activitatea acestuia fiind suspendată și nu există posibilitate de redresare și de continuare a activității pentru îndeplinirea planului de reorganizare propus

Analizând solicitarea formulată de administratorului judiciar Phoenix LAR IPURL, precum și de către creditorii AJFP Giurgiu, Comalat SRL și Albora SRL tribunalul o constată întemeiată apreciind, la rândul său, că planul de reorganizare aprobat debitorului a eșuat, întrucât nu s-au efectuat plățile prevăzute în graficul propus, debitorul încetând plățile către creditorii de o perioadă mai lungă de timp și nu există premise economice favorabile de reluare a activității, în vederea obținerii de venituri sau al unei infuzii de capital din partea asociaților societății.

În consecință, ținând seama că debitorul nu mai desfășoară activitate, nu mai realizează venituri, tribunalul apreciază că singura posibilitate rămasă pentru recuperarea creanțelor creditorilor recunoscuți la masa credală este reprezentată de trecerea debitorului la procedura de faliment, în vederea valorificării activelor sale și distribuirea de sume creditorilor acceptați la masa credală în contul creanțelor declarate.

PENTRU ACESTE MOTIVE, ÎN NUMELE LEGII HOTĂRĂȘTE

Admite cererile formulate de creditorii Comalat SRL, DGRFP Ploiești și Albora SRL.

Aprobă raportul întocmit de administratorul judiciar.

În temeiul art.145 lit.C din Legea privind procedura insolvenței nr.85/2014

Dispune deschiderea procedurii generale a falimentului împotriva debitorului SC

Lacta SA cu sediul în Giurgiu, str. Gloriei, nr.2, județul Giurgiu, J52/13/1991, CUI 1292426.

Dispune ridicarea dreptului de administrare al debitoarei.

Dispune dizolvarea societății debitoare.

Desemnează în calitate de lichidator provizoriu pe Phoenix LAR IPURL, cu onorariul provizoriu fixat de adunarea creditorilor pentru faza de administrare judiciară ce va fi achitat din averea debitoarei și care va îndeplini atribuțiile prevăzute de art.25.

Stabilește în sarcina lichidatorului judiciar obligația de a întocmi și a depune la dosarul cauzei un raport privind cauzele și împrejurările care au determinat insolvența debitoarei cu menționarea persoanelor cărora le-ar fi imputabilă, conform art.59 din legea insolvenței.

Stabilește termen maxim de 10 zile de la data notificării deschiderii procedurii falimentului de predare primire a gestiunii averii de la debitor către lichidatorul judiciar, informațiile cerute cu privire la activitatea debitoarei precum și cu lista actelor și operațiunilor efectuate în cele 120 zile anterioare deschiderii procedurii.

Dispune întocmirea și predarea către lichidatorul judiciar, în termen de 10 zile de la data intrării în faliment, a unei liste cuprinzând numele și adresele creditorilor și toate creanțele acestora, cu indicarea celor născute după data deschiderii procedurii.

Fixează termen limită pentru înregistrarea cererilor de admitere a creanțelor născute în cursul procedurii la data de 17.01.2020

Fixează termen limită pentru verificarea creanțelor născute în cursul procedurii, întocmirea, afișarea și comunicarea tabelului suplimentar de creanțe la 1.02.2020.

Fixează termenul limită pentru soluționarea eventualelor contestații întocmirea și afișarea tabelului definitiv consolidat al creanțelor la data de 26.02.2020.

Dispune notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment debitoarei, creditorilor și Oficiului Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Giurgiu, OCPI Giurgiu pentru efectuarea de mențiuni și publicarea în Buletinul procedurilor de insolvență, precum și printr-un ziar de largă circulație.

În temeiul art.151 din Legea privind procedura insolvenței,

Dispune inventarierea și sigilarea bunurilor din averea debitoarei, în vederea îndeplinirii operațiunilor de lichidare.

Termen în ședință publică la 28.04.2020

Cu apel în 7 zile de zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică de la 03 Decembrie 2019

Președinte,

Ion Nicula

Grefier,

Marcela Maria Ciurea

Red.jud.NI

Ex.70/CMM

04.12.2019